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АНОТАЦІЯ  

Дос гненн  цілей і завдань, що сто ть перед підпри мствами України 

усіх форм власності, організаційно-правових форм, різної галузевої належності, 

в умовах трансформаційних та інтеграційних процесів в економіці, 

нестабільності політичної та соціально-економічної ситуації в країні, вимага  

вирішенн  питань, пов’ заних із удосконаленн м традиційних методів 

управлінн  підпри мством та пошуку нових,  кі б забезпечували економічний 

розвиток підпри мства, зростанн  їхньої інноваційної активності, 

прибутковості, конкурентоспроможності, платоспроможності та ринкової 

вартості  к ключових індикаторів довгострокової житт здатності підпри мства. 

Дос гненн  цих характеристик стану підпри мства залежать від 

вза моузгодженої та вза мопов’ заної ді льності усіх підрозділів та працівників 

підпри мства, координаці  зусиль  ких на дос гненн  стратегічних цілей та 

задач розвитку ма  забезпечуватис  за рахунок впровадженн  системи 

економічного управлінн  підпри мством. На шл ху від вимірюванн  до 

управлінн » існуюче організаційне, інформаційне, методичне забезпеченн  

економічного управлінн  підпри мствами України не відповіда  запитам 

економіки знань, міжнародній практиці ефективного управлінн  та потребу  

сутт вого удосконаленн  та розвитку.  

 

МЕТА ТА ЗАВДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Мета курсу – формуванн  у студентів теоретичних знань та практичних 

навичок, необхідних дл  застосуванн  інструментарію економічного 

управлінн  підпри мством. 

Завдання курсу:  

- сформувати у студентів системне у вленн  про механізм економічного 

управлінн  підпри мством та інструменти, з  ких цей механізм 

склада тьс ; 

-  забезпечити набутт  практичних навичок щодо використанн  технологій 

та інструментарію бюджетного та фінансового управлінн  

підпри мством; 

- набутт  знань про закономірності формуванн  і підтримуванн  

економічних процесів на підпри мстві та інструментарій підготовки 

управлінських рішень; 

- вивченн  системних характеристик економічного управлінн  

підпри мством;  

- оволодінн  бюджетуванн м  к одні ю з найпоширеніших технологій 

економічного управлінн  підпри мством;  

- набутт  вмінь використовувати методи та інструменти фінансового 

менеджменту дл  управлінських рішень 
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ОРГАНІЗАЦІЯ НАВЧАННЯ 

Вивченн  дисципліни «Економічне управлінн  підпри мством» 

відбува тьс  у формі навчальних  зан ть, (лекції, практичні зан тт , зан тт  з 

викладачем, консультації), під час  ких магістри отримують необхідні знанн , 

та виконанн  самостійної роботи в поза аудиторний час.  

Викладанн  лекційного матеріалу відбува тьс  у формі лекцій-бесід і 

лекції-візуалізації. Лекці -бесіда забезпечу  безпосередній контакт викладача з 

аудиторі ю і да  змогу привернути увагу слухачів до найбільш важливих 

питань теми лекції, визначити у процесі діалогу особливості сприйн тт  

навчального матеріалу. Лекці -візуалізаці  – візуальна форма подачі лекційного 

матеріалу з розгорнутим або коротким коментуванн м візуальних матеріалів, 

що перегл дають технічними засобами навчанн .  При проведенні практичних 

зан ть передбачено по днанн  таких форм і методів навчанн ,  к виконанн  

індивідуального завданн  та дискусі . 

Передбачено за необхідності проведенн  лекцій і практичних зан ть з 

використанн м дистанційних методів навчанн . Самостійна робота передбача  

виконанн  завдань практичного характеру, передбачених програмою курсу, що 

не завершені чи не можуть бути виконані в рамках аудиторних зан ть, 

самостійне вивченн  окремих питань.   

Здобувачі  другого (магістерського) ступен  вищої освіти працюють з 

друкованим інформативним матеріалом або з матеріалом мережі Інтернет, 

виконують усні та письмові завданн , виступають з доповід ми і 

презентаці ми, підготовленими індивідуально. Відвідуванн  зан ть   

обов’ зковим під час навчанн  в університеті. Відпрацюванн  пропущених 

зан ть здійсню тьс  згідно з «Положенн м про пор док відпрацюванн  

студентами Львівського національного університету природокористуванн ,  

пропущених лекційних, практичних, лабораторних та семінарських зан ть».  

Процес вивченн  дисципліни супроводжу тьс  здійсненн м  студентами  

наукових досліджень і написанн м та опублікуванн м за їх результатами 

наукових статей, тез доповідей на конференці х. 

ПОЛІТИКА КУРСУ («ПРАВИЛА ГРИ») В АУДИТОРНИЙ ЧАС 

Лекційні та  практичні зан тт  з дисципліни «Економічне управлінн  

підпри мством» можуть здійсню тьс  з використанн м інтернет-технологій 

різними шл хами комунікацій (зокрема, Zoom, Google Classroom).   

Спілкуванн  викладача та студента  також можуть здійснюватись через 

електронну пошту, Viber, Zoom ,та , інші доступні засоби комунікації.  

Здобувачі другого (магістерського) ступен  вищої освіти повинні 

дотримуватись Кодексу академічної доброчесності та Кодексу про етику 

викладача та здобувача вищої освіти ЛНУП. Дотриманн  академічної 

доброчесності здобувачами освіти передбача : самостійне виконанн  

навчальних завдань, завдань поточного та підсумкового контролю результатів 

навчанн . 
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РЕЗУЛЬТАТИ ВИВЧЕННЯ ДИСЦИПЛІНИ 

Післ  вивченн  навчальної дисципліни здобувачі другого 

(магістерського) ступен  вищої освіти здобувають компетентності: 

Інтегральна компетентність (ІК) Здатність визначати та розв’ зувати 

складні економічні задачі та проблеми, приймати відповідні аналітичні та 

управлінські рішенн  у сфері економіки або у процесі навчанн , що передбача  

проведенн  досліджень та/або здійсненн  інновацій за невизначених умов та 

вимог. 

Загальні компетентності (ЗК відповідно до освітньої програми 

спеціальності «Економіка»): 

ЗК1. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).  

ЗК3.Здатність мотивувати людей та рухатис  до спільної мети. 

ЗК 5. Здатність працювати в команді.  

Спеціальні компетентності (фахові) (СК відповідно до освітньої 

програми спеціальності «Економіка»):  

СК1. Здатність застосовувати науковий, аналітичний, методичний 

інструментарій дл  обґрунтуванн  стратегії розвитку економічних суб’ ктів та 

пов’ заних з цим управлінських рішень. 

СК5. Здатність визначати ключові тренди соціально-економічного та 

людського розвитку. 

СК7.Здатність обґрунтовувати управлінські рішенн  щодо ефективного 

розвитку суб’ ктів господарюванн . 

СК8. Здатність оцінювати можливі ризики, соціально-економічні 

наслідки управлінських рішень. 

У результаті вивченн  навчальної дисципліни «Ринок і конкуренці  »  

здобувачі другого (магістерського) ступен  вищої освіти повинні засвоїти такі 

результати навчання (відповідно до освітньої програми): 

ПРН 2. Розробл ти, обґрунтовувати і приймати ефективні рішенн  з 

питань розвитку соціально-економічних систем та управлінн  суб’ ктами 

економічної ді льності 

ПРН4.Розробл ти соціально-економічні проекти та систему комплексних 

дій щодо їх реалізації з урахуванн м їх цілей, очікуваних соціально-

економічних наслідків, ризиків, законодавчих, ресурсних та інших обмежень. 

ПРН 6. Оцінювати результати власної роботи, демонструвати лідерські 

навички та умінн  управл ти персоналом і працювати в команді. 

ПРН 7. Обирати ефективні методи управлінн  економічною ді льністю, 

обґрунтовувати пропоновані рішенн  на основі релевантних даних та наукових 

і прикладних досліджень. 

ПРН 9. Приймати ефективні рішенн  за невизначених умов і вимог, що 

потребують застосуванн  нових підходів, методів та інструментарію соціально-

економічних досліджень. 

ПРН 10. Застосовувати сучасні інформаційні технології та спеціалізоване 

програмне забезпеченн  у соціально-економічних дослідженн х та в управлінні 

соціально- економічними системами. 
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ПОРЯДОК ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ  

Дл  перевірки рівн  засво нн  здобувачами другого (магістерського) 

ступен  вищої освіти матеріалу з наведеної дисципліни та сформованості в них 

компетентностей застосову тьс  комплекс методів контролю:  

- усне опитуванн  (фронтальне, індивідуальне); 

- перевірка виконаних в аудиторії та поза аудиторі ю робіт 

(підготовлених відповідей, виконанн  практичної роботи,  тестів) ;  

Контроль здійсню тьс  з дотриманн м принципів: індивідуальний 

характер перевірки та оцінюванн  знань, систематичність, об’ ктивність, 

умотивованість оцінок, вимогливість,  дність вимог.  

Види контролю: поточний контроль, семестрова атестаці  ( залік).  

В умовах дистанційного навчанн  поточний і підсумковий контроль 

здійсню тьс  з використанн м інтернет-технологій різними шл хами 

комунікацій (зокрема, Zoom,  Moodle). 

Політика оцінювання – передбача  дотриманн  принципів академічної 

доброчесності та студентоцентрованого підходу.  

Академічна доброчесність - дотриманн  вимог Положенн  про 

академічну доброчесність у ЛНУП». Доступне за посиланн м: 

http://lnup.edu.ua/lnup/index.php/uk/navchchas/zagalpolog.html  

 
 

ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Тема1.Суть економічного управління підприємством та його 

завдання. 

Економічне управлінн   підпри мством  к процес прийн тт  

управлінських рішень. Методи розв’ занн  завдань економічного управлінн  

підпри мством. Формуванн  системи ключових показників економічного 

управлінн  підпри мством. 

 

Тема 2. Економічний порядок на підприємстві та інструменти його 

наведення. 

Інструменти економічного управлінн  на рівні національного 

господарства. Мікроекономічні інструменти управлінн  . Регламентаці  

ді льності економічних служб на підпри мстві. Ділова етика та етика 

економічного управлінн  підпри мством. 

 

Тема 3. Організація бюджетного управління підприємств. 

Сутність бюджетуванн  Типологі  бюджетів підпри мства. Функції та 

завданн  бюджетуванн . Система бюджетуванн  на підпри мстві 

 

Тема4.Технологія формування операційних бюджетів і 

бюджету доходів і витрат. 

Пон тт  та види операційних бюджетів. Управлінн  доходами 

підпри мства. Відображенн  в операційних бюджетах процесу формуванн  

http://lnau.edu.ua/lnau/index.php/uk/navchchas/zagalpolog.html
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витрат виробництва  . Плануванн  прибутку від операційної ді льності. Аналіз 

та оцінюванн  виконанн  операційних бюджетів і бюджетів доходів і витрат. 

Тема 5. Фінансова діагностика підприємства 

Сутність, завданн  та принципи фінансової діагностики підпри мства 

Інформаційна база здійсненн  фінансової діагностики. Традиційні методи 

фінансової діагностики . Новітні методи фінансової діагностики . 

 

Тема 6. Управління робочим капіталом  

Принципи управлінн  робочим капіталом компанії. Управлінн  

операційним і фінансовим циклом підпри мства. Управлінн  запасами. 

Управлінн  дебіторською заборгованістю. Фінансуванн  оборотних активів.. 

 

Тема7.Управління інвестиційним портфелем підприємства. 

Сутність, види та принципи портфельного інвестуванн  . Формуванн  

портфел  інвестиційних проектів . Вибір портфел  цінних паперів. 

 

Тема 8. Стратегічне та операційне управління фінансуванням 

діяльності підприємства. 

Джерела фінансуванн  підпри мства. Принципи формуванн  та 

моделюванн  структури капіталу підпри мства. Дивідендна політика 

підпри мства. 
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